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【2019年12月】　　3日●自民党役員連絡会
　　  ●中小・小規模事業者等の円滑な世代交代を後押しする議員
　　　   連盟・政策提言申し入れ：甘利明税調会長
　　  ●日本東洋医学会説明
　　  ●衆参与党国対
　4日●日本薬剤師連盟役員懇談会
　5日●日本はっか工業組合面談
　6日●東京国税神奈川本部面談

  6日●予算委員会与党理事懇談会
  9日●国会対策正副委員長打合会
　　  ●国会対策委員会
　　  ●議院運営委員会与党理事懇談会
　　  ●国家基本政策委員会
　　  ●本会議
　　  ●第16回松本純と友好団体忘年会
 11日●配置薬議員連盟役員会

11/29    八八会・島峰隆氏卒寿の会
●異業種交流会八八会の初代会長・
島峰隆さんの卒寿（90歳）のお祝い
に松本純代議士は真純夫人と招待さ
れ、若々しい島峰さんへ「益々お元
気でご活躍を！」と挨拶しました。

12/１  濵睦忘年会●今年50周年を
迎えた「濵睦」、野毛の神輿保存
会の寺原匡会長の挨拶に、松本純
代議士は「神輿を通じて皆様とい
ただいたご縁を大事に我々も頑張
ります」と挨拶をしました。

12/７  トランブレ・トマス学院長を
囲む会●聖光学院卒業生の松本純
代議士より学生時代トマス学院長
にお世話になったエピソードが披
露される等、学院長のお人柄が心
に残るあたたかな会となりました。

12/７  純美会忘年会●松本純代議
士が市会議員に当選した頃からの
女性後援会・純美会（岸睦江会長、
岸本幸恵幹事長）が「叶家」で開
かれ、美味しい料理をいただきな
がらの和やかな忘年会でした。

オリンピック横浜開催に「食の安全」を
中区食品衛生協会会長

　中区本牧三之谷で和食店「みなと」を営む料理人・鑓田肇さん（66）は、平成27年から
中区食品衛生協会（会員店舗数：約600店）の会長を務めています。同会は、中区内の食品
関係を営む事業者を中心とした飲食店で組織され、店舗だけでなく消費者に対しても食中
毒予防の周知や講習会を実施するなど食品衛生の普及に努めています。中区は市内でも飲
食店数が約11,000店舗と圧倒的に多く、特に今年は東京オリンピックの開催地の一つでも
あり、内外の観光客急増が予想されるなど、飲食店の衛生管理の重要性は益々高まってい
ます。折しも昨年６月から食品衛生法が改正され、飲食店に対し、食品の原材料の入荷か
ら冷蔵庫の温度管理、利用者への提供に至る全工程に対し、記録を残し、食中毒菌汚染や異
物混入等を除去・低減する衛生管理が義務づけられました。この取り組みはHACCP（ハサッ
プ；Hazard  Analysis and Critical Control Point）と言われ、既に欧米諸国では広く浸透、英国での導入のきっかけはロ
ンドンオリンピック開催でした。「私たちは保健所と協力し、いち早くハサップ講習会を実施、９割に及ぶ会員への浸
透を図りました」と鑓田さん、「横浜の飲食店の安全性が世界に認められ、店主の皆さんが誇りと愛情を持って営業で
きるよう、ハサップへの取り組みをこれからも市内全域へ広げていきたい」と笑顔で抱負を語ってくださいました。

鑓田 肇さん（中区）

鑓田 肇 中区食品衛生協会会長

　新年あけましておめでとうございます。令和の時代も２年目に
突入しました。本年は東京オリンピックを始めとし日本の新たな
時代を象徴する出来事が多数予定されています。 そして、世界の
情勢は1月の英国の欧州離脱ブレグジットに始まり、11月のアメ
リカ大統領選挙など大きな激変期に入っています。
　だからこそ、政治の安定こそ強い日本を作ると信じております。
松本は今年も国会対策委員長代理として、日本の政治の安定のた
めに最大限尽力していく所存でございます。

政治の安定のため最大限尽力します
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